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Результат анкетирования «Пuтанuе глазами родителей
(анкета для родuтелей)

лА»

J№п/п вопрос нет затрудня
ответи

Удовлетворяет ли Вас система
организации питания в школе ?
Питается ли Ваш ребенок в школьной
столовой?

84%

Завтракает ли ребенок перед уходом в
школу?

74%

Считаете ли Вы, что горячее питание
в школе важно для Вашего ребенка?

89%

Нравиться (устраивает) Вас  питание в
ШКОЛЬНОй СТОЛОВОй?

76%

Вас устраивает мешо школьной
столовой и ассортимент
разнообразным?

59% 270/о

Считаете ли Вы питание в школе
полноценным ?

72%

Удовлетворены  ли Вы  работой
со'Iрудниками в школьной столовой ?

89%

Результuты сtнкетuроваtшя «Пuтанuе глазами обучающuхся»
(анкета для обучающшся)

Jviо_п/п вопрос нет затрудн
ответи

Завтракаешь ли ты перед уходом в
школу?

74% 26%

Питаешься ли ты в школьной
столовой ?



Нравится ли тебе меню школьной
столовой?
Считаешь ли ты, что горячее питание
в школе важно для твоего здоровья?

82%

Считаете ли вы меню
разнообразным?

59%

Наедаешься ли ты в школьной
СТОЛОВОй?

68%

Хватает ли продолжительности
перемен для того, чтобы поесть в
школьной столовой
Удовлетворены лм Вы качеством  и
вкусом приготовления пищи?
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